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ATA DE Nº 37/2026 -TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2025/2028 

1ª – PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 – 03/03/2026 

 

Ao terceiro dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, reuniram-se na sala de sessões 

da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com 

a presença do vereador presidente Vilmar Fucilini, os vereadores Ademir Sebastião 

Burmann, Arthur Carlos Machado Trevisan, Dirceu José Daronco, Giovani Henrique 

Rieth, Joabel Zimmermann, Leni Maria Duarte Cauduro, Marlon Alberto Dalla Corte e 

Wilson Ribeiro da Silveira. Após verificar a existência de quórum, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação aos senhores vereadores, 

desejando um bom trabalho a todos, e saudou também os presentes. No segundo 

momento, a Diretora Legislativa da casa, Isadora Ferrazza Dal-Ross, leu um trecho 

bíblico. Na sequência houve a apreciação da ata da sessão anterior. Aprovada por 

unanimidade. Após, iniciou-se o espaço destinado ao Pequeno Expediente conforme a 

seguinte ordem dos vereadores: Wilson Ribeiro da Silveira, Ademir Sebastião Burmann, 

Arthur Carlos Machado Trevisan, Giovani Henrique Rieth, Marlon Alberto Dalla Corte, 

Dirceu José Daronco, Leni Maria Duarte Cauduro, Joabel Zimmermann e Vilmar 

Fucilini. Após, o Presidente retomou com apreciação e votação das matérias do dia. 

PROJETOS DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 02/2026 – Abre crédito 

especial. Projeto baixado para as comissões. Projeto de Lei nº 03/2026 – Abre crédito 

especial. Projeto baixado para as comissões. Projeto de Lei nº 04/2026 – Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a celebrar termo de fomento com a Associação Melhores 

Amigos Catuípe e a repassar recurso financeiro, e dá outras providências. Projeto 

aprovado por unanimidade. PROJETOS DO PODER LEGISLATIVO: Moção n° 

01/2026 da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe – Apoio ao projeto de Lei nº 

412/2025, em tramitação na Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, 

que proíbe a reconstituição do leite em pó de origem importada. Moção aprovada por 

unanimidade. PEDIDOS DO PODER LEGISLATIVO: Pedido de Providência do 

Vereador Joabel Zimmermann (PDT) – Sugere ao Sr. Prefeito Municipal solicitar uma 

placa de identificação na Rua Cel. Joaquim Rodrigues, próximo à rua Belmira Gewehr, 

sinalizando o final da rua. Pedido aprovado por unanimidade. Pedido de Providência 

do Vereador Joabel Zimmermann (PDT) – Para que o Poder Executivo Municipal, junto 

ao departamento competente, determine, com a máxima urgência, a adoção das 

providências administrativas, legais e orçamentárias necessárias para a imediata 

implementação, da integralidade da Lei Complementar n° 226 de 12 de janeiro de 2026 

– “Lei do Descongela” – garantindo a contagem do tempo de serviço e pagamento 

retroativo dos direitos funcionais dos servidores públicos municipais, referentes ao 

período de 28 de maio de 2020 a 31 de dezembro de 2021. Tendo em vista que a referida 

lei restaura direitos legalmente constituídos, reafirmando os princípios da valorização 

do servidor público, da dignidade do trabalho, da legalidade e da justiça administrativa.  

Pedido aprovado por unanimidade. Pedido de Providência do Vereador Joabel 

Zimmermann (PDT) – Para que o Executivo Municipal, através de seus órgãos 
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competentes, realize a construção de uma parada de ônibus, par as crianças do bairro 

Santa Fé, no cruzamento da Rua Domingos Ferrazza com a Rua José Maria de Melo. 

Pedido aprovado por unanimidade. Pedido de Providência do Vereador Joabel 

Zimmermann (PDT) – Para que o município de Catuípe, através de seus órgãos 

competentes, realize a adesão aos Programas ProPatinhas e SinPatinhas do Ministério 

do Meio Ambiente e Mudança do Clima, com o intuito de promover: Esterilização 

cirúrgica (castração); Registro Animal e Microchipagem; Registro e identificação de 

cães e gatos; Educação para guarda responsável e direitos animais; Saúde animal e 

controle de zoonoses; Combate ao abandono aos maus-tratos. Pedido aprovado por 

unanimidade. Pedido de Indicação do Vereador Arthur Carlos Machado Trevisan (PP) 

– Para que a Câmara Municipal de Vereadores transmita ao vivo as sessões ordinárias e 

extraordinárias, através da TV Câmara pelo YouTube e Facebook. Pedido reprovado 

por cinco votos não favoráveis a quatro votos favoráveis. Pedido de Providência do 

Vereador Dirceu José Daronco (PDT) – Para que o Poder Público Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras, faça com urgência a reforma da ponte sobre o Rio Santo 

Antônio, na localidade de Pontão Santo Antônio, ponte essa que dá acesso às 

propriedades de Jorge Megier e de Olivio Cadore. Perigo eminente de máquinas pesadas 

e caminhões vir a causar algum acidente. Pedido aprovado por unanimidade. Pedido 

de Indicação do Vereador Giovani Henrique Rieth (PP) – Solicita ao Poder Público 

Municipal, por meio do setor competente, avaliar a possibilidade de instalar defensas 

metálicas (barreiras de proteção) no acostamento da via asfaltada, ao longo da extensão 

de um desaguadouro existente na localidade de Monte Alegre. Pedido aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo para tratar, o Vereador Presidente deu por encerrado 

os trabalhos, agradecendo a presença de todos e convocando os Vereadores para a 

próxima sessão ordinária que será realizada no dia dez de março de dois mil e vinte seis, 

às dezoito horas e trinta minutos, no mesmo local. Os trabalhos foram presididos pelo 

Vereador Vilmar Fucilini (PDT) e secretariados pelo Vereador Joabel Zimmermann 

(PDT). Do que eu, Joabel Zimmermann (PDT) determinei que fosse lavrada a presente 

ata que, depois de distribuída em avulso e aprovada, será por mim assinada e pelo 

Senhor Presidente. 

 

 

  

 

Joabel Zimmermann                           Vilmar Fucilini 

       Secretário                                        Presidente 
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